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ОТЧЕТ 

о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 
по специальности  

40.02.01 Право и организация социального обеспечения 
 

 В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 
образования от 27.02.2023 г. в сентябре 2023 года было проведено 
анкетирование представителей работодателей по профессиональным 
образовательным программам среднего профессионального образования. 
 В опросе работодателей принимали участие сотрудники Министерства 
труда, занятости и социального развития Чеченской Республики, Адвокатской 
палаты Чеченской Республики. 

Были получены следующие ответы на вопросы: 
 

№ 
п\п 

Вопросы Результаты 
анкетирования, 

% 
Участие работодателей в реализации образовательной программы 

 
1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

образовательной организацией 
100% 

2 Сотрудничаете ли Вы с колледжем в области актуализации 
и разработки образовательных программ 

90% 

3 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 
материалов 

80% 

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 
проведения мастер-классов? 

70% 

5 Принимаете ли Вы обучающихся колледжа на практику 
 

100% 

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной 
экзаменационной комиссии? 

100% 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 
специальности 

 
7 Удовлетворены ли Вы качеством профессиональной 

подготовки выпускника  
80% 

8 Оцените, пожалуйста, способность выпускников 
осуществлять сбор, обработку и анализ данных, 
необходимых для решения поставленных задач 

80% 

9 Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать 
нормы законодательства Российской Федерации и 
служебной этики в профессиональной деятельности 

90% 



10 Оцените, пожалуйста, способность выпускников 
использовать современные информационные технологии и 
программные средства при решении профессиональных 
задач 

85% 

11 Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к 
самообразованию 

79% 

12 Ваше мнение о качестве подготовки выпускников  89% 
 

Выводы: 

По результатам опроса социальных партнеров (работодателей) качество 
подготовки выпускников колледжа соответствует их требованиям. 

Таким образом, мы видим, что работодатели полностью удовлетворены 
качеством подготовки выпускников, хотя не все из них готовы к участию в 
трудоустройстве выпускников и более активному участию в реализации 
образовательных программ (в частности, к регулярному сотрудничеству в 
качестве преподавателей).  

При дальнейшем сотрудничестве, хотелось бы расширить именно эти 
сферы участия преподавателей в реализации образовательной программы по 
специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения. 
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